# **Gemeinde Kloster Tempzin**

Vorlage - Nr.: BV-279/2017 Datum: 27.11.2017 Vorlageart: Beschlussvorlage

## Betr.: 2. Satzung zur Änderung der Hauptsatzung der Gemeinde Kloster Tempzin

06.12.2017	Gemeindevertretung Kloster Tempzin	
1. Zuständige/fede	derführende Abt.	
Amt für Zentrale Dienste		
2. Mitwirkende Ämter:		

#### Beschlussvorschlag:

Beteiligte Gremien:

06 12 2017

Sitzungsdatum Gremium

Die Gemeindevertretung beschließt die 2. Satzung zur Änderung der Hauptsatzung der Gemeinde Kloster Tempzin.

#### Begründung:

Auf der Sitzung vom 26.10.2017 wurde die Empfehlung ausgesprochen, Satzungen über die Internetseite des Amtes Sternberger Seenlandschaft bekannt zu machen. Dies wurde bereits bei den Bekanntmachung zu den Einladungen der Gemeindevertretung, der Ausschüsse sowie zu den Einwohnerversammlungen, durch Satzung vom 21.10.2016, entsprechend umgesetzt. Durch die Änderung der Hauptsatzung kann die Gemeinde schneller und effektiver handeln.

### Finanzielle Auswirkungen

Ja Nein x	ÜPL APL
Betrag in €:	
Produktsachkonto:	
Haushaltsjahr:	
Deckungsvorschlag	

#### Anlagen:

2. Satzung zur Änderung der Hauptsatzung der Gemeine Kloster Tempzin